

Proces verbal

Încheiat astăzi 28 aprilie 2020 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului local al comunei Căpleni,

Consiliul Local al comunei Căpleni a fost convocat pentru ședința ordinară din data de 28 aprilie 2020 prin Dispoziția primarului comunei Căpleni nr.95/23.04.2020, care s-a transmis consilierilor în data de 24.04.2020.

Publicitatea ședinței s-a realizat și prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal de afișare nr.3/25.03.2020 în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

La lucrările ședinței Consiliului local al comunei Căpleni participă dl primar Mosdóczi Vilhelm, dna secretar al UAT Căpleni Csizmar Erika, dna contabil Gozner Maria-Terezia și dl Fleisz Imre.

Sunt prezenți: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Lipsește nemotivat: Posz Attila și Gozner Stefan.

D-na secretar: Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal din data de 20.02.2020? Nu sunt. Cu 11 voturi pentru: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente și Tabori Francisc-Robert, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă procesul verbal al ședinței extraordinare al Consiliului local Căpleni din data de 20.02.2020.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Declar deschisă ședința ordinară al Consiliului local Căpleni de azi 28 aprilie 2020. Prezența: constat că din 13 consilieri sunt prezenți 11. Lipsește nemotivat Posz Attila și Gozner Stefan. Ședința este statutară.

Supun la vot proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.7/2020 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Aparatului de specialitate al primarului comunei Căpleni, inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
2. Proiect de hotărâre nr.8/2020 privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021 inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
3. Proiect de hotărâre nr.9/2020 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe trimestrul I 2020, inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
4. Informații.

Cu 11 voturi pentru se aprobă proiectul ordinii de zi.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Dau cuvântul domnului primar.

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.7/2020 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Aparatului de specialitate al primarului comunei Căpleni, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia din domeniul învățământ, sănătate și familie; protecție copii; muncă și protecție socială; activități social-culturale, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută (7 voturi).

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 11 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente și Tabori Francisc-Robert, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă **hotărârea nr. 7/2020** privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Aparatului de specialitate al primarului comunei Căpleni.

Punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.8/2020 privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută (7 voturi).

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 11 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente și Tabori Francisc-Robert, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă **hotărârea nr.8/2020** privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.

Punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.9/2020 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe trimestrul I 2020, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută (7 voturi).

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 11 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente și Tabori Francisc-Robert, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă **hotărârea nr.9/2020** privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe trimestrul I 2020.

Punctul 4 al ordinii de zi:

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: dau cuvântul d-lui Fleisz Imre.

Fleisz Imre: în anul 2018 am depus o cerere cu privire la solicitarea terenului aferent atelierului. Acest teren a fost cândva în proprietatea părinților mei. La Legea fondului funciar încă nu am primit înapoi 33 ari, aș fi de acord cu schimbul terenului restant cu terenul aferent atelierului.

Dna secretar: nu ne putem pronunța în lipsa documentelor, actelor la care faceți referire.

Dl primar: Consiliul local nu este identic cu Comisia locală de stabilire a dreptului de proprietate.

Fleisz Imre: am mai depus o cerere pentru intravilan, nici la aceasta nu am primit răspuns.

Dna secretar: telefonic v-am informat că terenul în cauză este în proprietatea statului și doar o parte se poate atribui prin ordinul prefectului, dar neavând documentele de față, nu ne putem pronunța.

Dl primar: vom revizui cererile și veți primi răspuns.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: la Sala de sport s-au făcut lucrări de racordare la rețeaua de canalizare. S-au racordat și alți consumatori?

Dl primar: da, King Srl și Kovacs.

Dl primar:

- pentru reabilitarea terenului de sport am primit două oferte de pret, în valoare de 380.000 lei și 336.000 lei;
- cu camerele de video mai așteptăm noi oferte, să fie împreună cu WIFI,
- drumul județean este finalizat, azi dimineață s-au început lucrările spre Cămin,

Dna consilier Fleisz Clara: un indicator va fi montat chiar în mijlocul trotuarului, la intersecția cu strada Hovirag

Dl primar: va lua legătura cu constructorul

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: să luați legătura cu județul în vederea amplasării stațiilor de autobuze

Dl primar: proiectantul a promis includerea în proiect, dar tot nu este inclus

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: și eu am depus o cerere și nu am primit răspuns, rog răspuns.

Dl primar: referitor la prima cerere: 2 firme sunt care se ocupă cu expertize, una la București și una la Cluj Napoca. Am cerut ofertă de la firma de la Cluj. Întrebarea a fost față de ce să întocmească expertiza, există proiect tehnic? Consiliul local a fost de acord cu executarea lucrărilor de reparații și nu s-a întocmit proiect tehnic.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: să realizăm mai puțin, dar să fie de calitate.

Dl primar: executantul a promis că va executa reparațiile necesare, dacă este expertiză, dacă nu, deoarece este în garanție.

Dl consilier Mánc Tihamér: noi circulăm pe acel drum și suntem mulțumiți

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: să fie asigurat accesul la instituții (dispensar, grădiniță, etc) intersecțiile cu drumurile comunale

Dl primar: ce s-a făcut în fața bisericii este o rușine

Dl Fleisz Imre: lipsă totală de comunicație, nu au diriginte de șantier?

Dl primar: reprezentanți de ISC au făcut verificări. Am vorbit cu dl Pataki, dar fără rezultat.
Dl consilier Mánc Tihamér: trebuie să aducem la cunoștința cetățenilor relația cu consiliul județean
Dl consilier Csizmár Antal-Tamás: să formulăm o cerere, noi consilierii, și să înaintăm la județ.
Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: ce fel de indicatoare sunt în curs de montare?
Dl viceprimar: doar indicatoare pe drumurile comunale
Dl consilier Csizmár Antal-Tamás: am văzut fundația din grădina bisericii, coroana când va fi inaugurată?
Dl primar: după trecerea stării de urgență
În clădirea fosta școală rețeaua de gaz este în curs, comanda pentru rafturi la bibliotecă este plasată, ușile au fost schimbate
Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: și acoperișul trebuie pus la punct. Rog la următoarea ședință prezentarea unui raport pentru căminul cultural și pentru sala de sport, responsabilii să fie prezenți la ședință. Totodată rog raport cu privire la pădure.
Dna secretar: îl rog pe dl președinte să dea citire prevederile art 26 din HCL nr.4/20.02.2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Căpleni:

Art. 26. -Desfășurarea ședințelor consiliului local

(1) Ședințele consiliului local sunt publice.

(2) Caracterul public al ședințelor consiliului local este dat de:

- a) accesul celor interesați, în condițiile legii, la procesele - verbale ale ședințelor consiliului local;
- b) accesul celor interesați, în condițiile legii, la proiectele de hotărâri, la hotărârile consiliului local, precum și la instrumentele de prezentare și de motivare a acestora;
- c) posibilitatea cetățenilor cu domiciliul sau reședința în unitatea/subunitatea administrativ - teritorială respectivă de a asista la ședințele consiliului local și/sau de a le urmări pe internet, în condițiile regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

(3) Lucrările ședințelor se desfășoară în limba română. În consiliile locale în care consilierii locali aparținând unei minorități naționale reprezintă cel puțin 20% din numărul total, la ședințele consiliului local se poate folosi și limba minorității naționale respective. În aceste cazuri se asigură, prin grija primarului, traducerea în limba română. În toate cazurile, documentele ședințelor de consiliu local se întocmesc și se aduc la cunoștință publică în limba română.

(4) La lucrările consiliului local pot asista și lua cuvântul, fără drept de vot, prefectul, președintele consiliului județean sau reprezentanții acestora, deputații și senatorii, miniștrii și ceilalți membri ai Guvernului, secretarii și subsecretarii de stat, conducătorii serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte organe centrale, conducătorii compartimentelor de resort și conducătorii organismelor prestatoare de servicii publice sau de utilitate publică din unitățile administrativ - teritoriale, în problemele ce privesc domeniile lor de responsabilitate, precum și alte persoane interesate, în condițiile prevăzute în regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni de azi 28 aprilie 2020.

Președinte de ședință
Kánya Zsolt-Albert



Secretar
Csizmar Erika

